



游客满意度综合指数,无锡排全省第二

旅游购物体验升级,游客点赞

近日,江苏省2017年第三季度满意度综合指数调查结果发布。第三季度,江苏省游客满意度的综合指数为82.91分,同比增长0.27分。无锡以84.63分的高分,在全省13个设区市中排名第二。其中以旅游商品创新、购物场所更新、销售渠道拓展、支付方式完善为内容的旅游购物体验提升获游客点赞。

王庭萍

文创产品创新 “东林boys系列”显特色

近来在无锡东林书院参加传统“入学礼”和“成长礼”的孩子们深有体会,仪式过后,他们会收到书院赠送的纪念品,本子、贴纸上的古装版夫子、学童,还有刻有传世名联的尺子,这些“特别”的东西通常让孩子们既好奇又兴奋。“东林boys系列”和“千古名联系列”是东林书院新推出的文创宣传品。前者把东林党领袖顾宪成完成的传世名联“风声雨声读书声声入耳家事国事天下事事事关心”做成了合金制直尺、书签;还设计了一款卧香盒,上面刻有名联。“东林boys系列”包括便利贴、贴纸和表情包。设计方根据书院历史典故,对古代师生形象进行了现代版的改良,老夫子和小学童们萌态十足,配合卡通形象,“金榜题名”“考神附体”“考场就是我主场”等语句设计也很励志。

东林书院是省级爱国主义教育基地,也是国家AAAA级旅游景区。作为无锡一张城市名片,东林书院在学界享有很高知名度,可如何吸引更多普通游客,使其更好地彰显景区功能?今年初,东林书院管理中心主任荣骏炎找到本地一家做旅游文创纪念品的公司,定下了书院文创宣传品的制作计划。书院做了观察统计,逛书院的游客以青少年群体为主,又因为书院的属性,文具类最适合莘莘学子。实践证明该款文具类文创品受到了游客的青睐,赢得了良好的口碑。

沉浸式体验 城市旅游商品开出旗舰店

11月2日记者来到位于南长街上的家旅游文创商品旗舰店。从十二生肖套装小泥人到有无锡各个景点标志的冰箱贴,从福喜贺新年水晶玻璃镇纸到鼋头渚系列鱼戏香插,光顾的游客饶

有兴趣地品味着。这家营业面积达366平方米的线下实体店由无锡市旅游局发起,今年2月份开设。

该线下平台汇集了全市多家旅游商品品牌企业的千余件特色旅游商品,涵盖了城市识别文创商品、老字号创新集聚、创客产品、民间工艺及手工艺、特色时令农副产品及轻工产品,名、优、特、旅游商品等多个产品类别,同时汇聚众多国内领军设计企业的自主设计品牌,是无锡范围首个启动的旅游商品连锁展销平台试点。重新装修后购物环境较景点分散购物处大为改善,商店的外观内饰与景观更加协调,格调氛围与景色相映成趣,为游客营造出了沉浸式的购物体验。记者了解到,类似的购物旗舰店无锡还刚刚开了两家连锁,另外为方便游客线上商店也同步开出。在支付方式完善上,旅游购物店已实现移动支付,让游客在旅游购物时既能省心又能省钱,获得了广泛好评。

从艺30年“灿若云霞” 陈云霞锡剧演唱会明天“开嗓”

记者从无锡市锡剧院获悉,11月4日,第19届上海国际艺术节无锡分会场推出“灿若云霞”陈云霞从艺30年锡剧演唱会。陈云霞将倾情献演《窦娥冤·斩娥》《秋香送茶》《王宝钏·赶坡》等凝练其多年艺术积淀、体现个人艺术风格的精彩折子戏,同时还将表演新创排折子戏《贵妃醉酒》以及锡剧《梅》。

届时,著名锡剧表演艺术家潘佩璋、锡剧名家花红、邵新峰以及优秀青年演员殷晓刚、朱宏敏、惠海峰将同台展示。陈云霞恩师著名锡剧表演艺术家倪同芳,著名扬剧表演艺术家、

“扬剧王子”李政成,著名锡剧表演艺术家、锡剧“梅派”传人黄静慧等戏曲名家将登台祝贺,为演唱会添彩。

陈云霞18岁开始学习锡剧表演,师承著名锡剧表演艺术家倪同芳,是无锡市非物质文化遗产代表性传承人。她功底扎实,嗓音淳美,表演灵动,曾领衔主演《窦娥冤》《青丝泪》《青蛇》《王宝钏》《秦香莲》和《梅花谣》等剧目,曾获中国第六届映山红民间戏剧节一等奖、第十九届中国戏剧梅花奖、全国地方戏曲精品折子戏评比展演暨戏曲青年演员大奖赛二等奖。 陈敏

相关新闻 “丝路花语”首届无锡鹅湖玫瑰国际艺术节明日开幕

11月4日,“丝路花语”首届无锡鹅湖玫瑰国际艺术节在锡山区鹅湖镇玫瑰文化园举办,活动为期2天。活动现场,有德国爵士乐队、江苏现代民乐组合、无锡流行民谣组合等演绎音乐嘉年华,还有马来西亚著名作家、全国著名书法家举办艺术沙龙,这些活动

为游客提供了高雅的艺术享受。

艺术节举办地——鹅湖玫瑰文化园距国家4A级景区荡口古镇2.5公里,占地350亩,是一个以“玫瑰”为主题的特色休闲农业园区。玫瑰园致力于发展玫瑰经济,弘扬玫瑰文化,以玫瑰、月季等花卉苗木等为基础产业,

配套其他特色鲜明的休闲度假活动,成为锡山区生态农业和乡村旅游文化建设一道靓丽风景。

据悉,此次玫瑰国际文化艺术节是鹅湖玫瑰文化园系列活动之一,明年园区还将举办玫瑰诗歌节、玫瑰艺术大会、玫瑰民谣节等活动。 高艺

致敬老兵:原来英雄就在身边

江大学子半年寻访78位抗战老兵整理出10万字口述稿

吴成,1929年生,南通海门人,1942年加入新四军民兵组织,1945年加入中国共产党,建国后义务做革命讲座六千余次,被评为全国最美志愿者;钱鑑民,1922年9月出生于无锡,抗战老兵,曾参加中国远征军,战争年代中双目受伤失明,后来历经苦难……

近日,“铭记历史,致敬老兵”摄影展在江南大学公益图书馆一楼开展,78位无锡籍抗战老兵的故事和图片给现场师生留下了深刻的印象:“他们是我们中华民族的英雄,原来英雄就在身边,可是自己在无锡这么久却一直不知道、不了解,很感谢这个展览,让我们有机会认识、知道这些英雄的故事和事迹。”

这些无锡籍抗战老兵的“发现者”,是江南大学20多名学生。据了解,江大北美术学院会计1601班学生张英凡是“寻访无锡籍抗战老兵”活动的发起人,从今年2月开始,他和小伙伴们从无锡民



张英凡在采访百岁抗战老兵王积潼 张英凡供图

政等渠道获取信息源,按图索骥走进无锡市、宜兴、江阴等地老旧小区、干休所,寻访了78位无锡籍抗战老兵,整理出了10万字口述稿和200分钟的影像资料。

“寻访到的这些抗战老兵,年龄最大的104岁,最小的86岁,他们都曾为抗战事业做出过贡献,

是民族的英雄,如今他们老了,病了、残了,也需要我们去关注、去照顾,也值得被记住!”张英凡表示,他们想把这些口述稿出版成书,老人们的故事都是珍贵的历史记忆,希望有人能帮他们实现这个愿望。 陈敏

“中国好医生、好护士”相聚无锡

敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆。昨天下午,由中央文明办、国家卫生计生委主办的中国好医生、中国好护士(江苏专场)现场交流活动在无锡举行。活动中揭晓了“中国好医生、中国好护士”9月、10月月度人物,无锡市人民医院眼科副主任医师赵伟当选9月月度人物。

据了解,2015年,赵伟主动请缨参加了中国(江苏)第26期援桑给巴尔医疗队,赴非洲开展为期两年的援外医疗工

作,他曾最多一个月做了120多台手术,被当地群众誉为“光明使者”。

在这场充满正能量的活动中,十多位医务工作者现场交流了他们的工作心得,他们中有两位来自无锡的医生、护士,无锡市第三人民医院烧伤整形科主任吕国忠和无锡市第五人民医院、无锡市红丝带关爱中心工作人员任勇。这些优秀医务工作者用自己的坚守和付出诠释了医者仁心的深刻含义。 朱鲸润

主动监测药品不良反应 无锡二院等4医院获国家授牌

11月2日,由国家药品不良反应监测中心、江苏省药品不良反应监测中心主办,无锡市食药监局、无锡市药品不良反应监测中心协办的“国家药品不良反应监测哨点医院授牌仪式”(江苏片区)暨医疗机构监测技术培训在无锡举办。

当天,国家中心、省中心领导向无锡市第二人民医院、江阴市人民医院、盐城市第三人民医院、连云港市中医院4家医疗机构授予“国家药品不良

反应监测哨点医院”牌匾。意味着4家医院均已完成药物警戒系统部署,该系统在医院实施后,有望实现医院药品不良反应ADR信息的自动采集、智能搜索功能,将传统的不良反应监测模式由“被动监测”转为“主动监测”,更加主动、快捷、全面、规范、准确地收集药品不良反应信息,从而及早控制药品风险,更好地保障患者用药安全。 王庭萍

今起购双色球复式可享9亿派奖

双色球9亿元大派奖再度来袭!今起购双色球复式可享9亿派奖。本次派奖自双色球第2017130期(11月5日开奖)开始,连续派奖20期,派奖总金额将高达9亿元。派奖仅针对复式投注,一等奖派奖奖金总额4亿元,每期派奖2000万;六等奖派奖奖金总额5亿元,奖金派完即止。活动期间,无锡福彩

将对全市双色球第2017130期—第2017149期复式投注彩票进行抽奖,共抽奖6次,最高奖励华为p10手机。详情请咨询无锡各福彩投注站或关注“无锡福彩”微信公众号。 高艺

